
 

 

 
Πρόσκληση συμμετοχής σε έρευνες για τις ανάγκες της αγοράς εργασίας στην Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων 
 
Αγαπητή/έ, 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων υλοποιεί έρευνες πεδίου με στόχο την αποτύπωση των πραγματικών 
αναγκών της αγοράς εργασίας, των επιχειρήσεων και των εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα στα Ιόνια 
Νησιά. 
Οι έρευνες διενεργούνται στο πλαίσιο της Πράξης «Υποστήριξη του Περιφερειακού Μηχανισμού 
Διάγνωσης Αναγκών της Αγοράς Εργασίας στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», με κωδικό MIS 6018460, 
στο πλαίσιο του ΕΠ Ιονίων Νήσων 2021-2027. 
Στο πλαίσιο αυτό, σας καλούμε να συμμετάσχετε στην έρευνα που απευθύνεται στις επιχειρήσεις της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, συμπληρώνοντας το σχετικό ερωτηματολόγιο. Στόχος της έρευνας είναι η 
διερεύνηση των δεξιοτήτων και των θέσεων εργασίας που ζητούν οι επιχειρήσεις, καθώς και η 
διαμόρφωση του αντίστοιχου προφίλ δεξιοτήτων που απαιτείται από το ανθρώπινο δυναμικό τους. Τα 
αποτελέσματα θα συμβάλουν στην ανάδειξη των δυναμικών τομέων, ειδικοτήτων και αναγκών των 
επιχειρήσεων της Περιφέρειας. 
Η συμμετοχή σας είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς τα στοιχεία που θα συλλεχθούν θα αξιοποιηθούν 
για τον σχεδιασμό στοχευμένων δράσεων και επιδοτούμενων προγραμμάτων ενίσχυσης της 
επιχειρηματικότητας, της απασχόλησης, της κατάρτισης και της αναβάθμισης δεξιοτήτων, 
προσαρμοσμένων στις ανάγκες των επιχειρήσεων και της τοπικής οικονομίας. 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 
Παράλληλα, στο πλαίσιο της ίδιας Πράξης υλοποιείται και έρευνα που απευθύνεται στους εργαζομένους 
του ιδιωτικού τομέα στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. Στόχος της είναι η διάγνωση των αναγκών 
ενίσχυσης των δεξιοτήτων των εργαζομένων, με σκοπό τη βελτίωση της απασχολησιμότητάς τους, την 
ανάπτυξη των επαγγελματικών τους δεξιοτήτων και την ενίσχυση της κινητικότητάς τους στην αγορά 
εργασίας. 
Για τον λόγο αυτό, παρακαλούμε να προωθήσετε την παρούσα πρόσκληση και στους εργαζομένους 
της επιχείρησής σας, προκειμένου να συμμετάσχουν και εκείνοι στην αντίστοιχη έρευνα. Η συμβολή 
τους είναι εξίσου σημαντική, καθώς θα βοηθήσει στον σχεδιασμό δράσεων κατάρτισης και αναβάθμισης 
δεξιοτήτων που ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων και της αγοράς εργασίας. 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
 
Η συμπλήρωση των ερωτηματολογίων είναι σύντομη και απαιτεί μόνο λίγα λεπτά.  
Η γνώμη των επιχειρήσεων και των εργαζομένων μετράει. Με τη συμμετοχή σας συμβάλλετε ουσιαστικά 
στον σχεδιασμό πολιτικών και δράσεων που θα ενισχύσουν την απασχόληση, την επιχειρηματικότητα, 
την ανάπτυξη δεξιοτήτων και την ανταγωνιστικότητα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συμμετοχή και τη συνεργασία σας. 
 
 

https://tinyurl.com/ewabwj6j
https://tinyurl.com/bddk362s

